



NO HAY PRECIO ALTO DE ALGODON. Es falso que las empresas textiles dejarán de operar porque es muy caro el precio que la Cooperativa Algodonera fija para la materia prima; lo que pasa es que los interesados tienen que pagar los riesgos para el traslado, dicen José Antonio López (Izq.) y Gustavo Adolfo Párraga, presidente y gerente de COPAL, respectivamente.

Investigar Operaciones de INCAFE Piden Cafetaleros

La Asociación Cafetalera de El Salvador ha solicitado a la Comisión Especial Investigadora de la Corrupción se investiguen las denunciadas operaciones corruptas realizadas por el Instituto del Café (INCAFE).

Copia de la carta enviada por la Asociación a dicha Comisión de la Asamblea fue hecha llegar a esta Redacción, firmada por el Presidente de la Cafetalera, René Domínguez Hernández, y Ramón Pastor Mejía, Secretario.

La Cafetalera pide que se realice una exhaustiva investigación del INCAFE desde su establecimiento, así como los contrabandos de café, las ventas de café de primera calidad, trueques de café por buses y abono; depósitos de dólares en el Gran Calmán, operaciones de bolsas, compra de insecticidas y plaguicidas, alquileres, remodelación de casas

ajenas, pago de 25 mil colones mensuales a un arquitecto para "estudios" del antiguo edificio y fugas de dólares.

También pide se investigue la pérdida de unos mil millones de dólares, y de la cual, según la Cafetalera, se debe investigar a los presidentes que ha tenido el INCAFE desde 1980; también las inves-

—Favor pase a la página 23.

Niegan Escasez y Carestía de Algodón Para Materia Prima

No es cierto que las empresas textiles salvadoreñas vayan a dejar de operar porque no hay materia prima en el país, o porque la Cooperativa Algodonera venda el quintal oro de algodón al altos precios.

Así lo afirman José Antonio López y Gustavo Adolfo Párraga, pre-

sidente y gerente general de la Cooperativa, respectivamente, al señalar que los textiles pueden cerrar las fábricas por otros factores, pero menos porque estén comprando el algodón muy caro.

Declaran que en noviembre y diciembre

—Favor pase a la página 23.

Dirigismo Estatista Causa Ruina Países en Desarrollo

Los altos niveles impositivos y gobiernos grandes y caros de mantener, producto de la tradición tecnócrata estatal dirigista, han demostrado ser ruinosos para los países en desarrollo, sostuvo el conferenciante internacional Fritz Thomas.

Thomas, Decano de la Facultad de Ciencias

Económicas de la Universidad "Francisco Marroquín", de Guatemala, dijo lo anterior anoche al disertar sobre "Dirigismo, intervencionismo y el financiamiento del desarrollo".

La participación del intelectual se enmarca

—Favor pase a la página 43.

Hermetismo en Declaración de Pdte. Corte en Asamblea

Luego de una reunión que duró más de siete horas, el presidente de la Corte de Cuentas, Ciro Cruz Zepeda, mantuvo un hermetismo sobre sus declaraciones ante la Comisión Especial Investigadora de la Corrupción.

El funcionario fue citado por dicha Comisión parlamentaria luego de que el primer tes-

tigo, Noé Ramírez, lo mencionó en el caso de malversación de unos 50 millones de colones en la Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA).

Cruz Zepeda, también miembro preeminente del Partido de Conciliación Nacional (PCN), llegó al seno de

—Favor pase a la página 48.

Estéril Será el Debate que Auspicia Clero Dice Cámara

La Cámara de Comercio e Industria no participará ni apoya el debate nacional que organiza el Arzobispado, según dieron a conocer voceros de la gremial.

La Cámara considera que dicho debate se convertirá en algo estéril, debido a que su real objetivo es justificar "el diálogo y la negociación" como únicas formas para finalizar el conflicto, postura que

en ningún momento es cuestionada por ser la base misma del debate que patrocinan.

El escrito que refleja la postura de la Cámara fue dirigido al Arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera Damas, el 18 del mes en curso, por el Sr. Ricardo Félix Simán, primer vicepresidente de la gremial.

En el documento de invitación se llama a tomar parte en un amplio

y libre debate "entre las fuerzas sociales del país, que permita encontrar puntos fundamentales de consenso" para que el gobierno, las Fuerzas Armadas y los partidos políticos, por una parte, y los terroristas del FMLN-

FDR, por otra, pongan un fin al conflicto al través del diálogo-negociación.

Hace notar la Cámara, sin embargo, que ha dicho el Papa Juan Pablo II: "Aun cuando se

—Favor pase a la página 50.

Trampa Marxista es Debate del Alto Clero Afirma el IRI

De una "trampa" que está en función de los intereses marxistas-leninistas del FMLN-FDR, calificó el presidente del Instituto de Relaciones Internacionales (IRI), Lic. Edgar Chacón, el debate nacional que promueve el Arzobispado.

Según el Lic. Chacón, dentro de las negociaciones de "diálogo" del FMLN-FDR se encuen-

tran tres fases fundamentales: el diálogo directo, la mediación —nacional o internacional— y la negociación. Al "debate nacional" lo ubica dentro de la segunda fase en la que le corresponde actuar como "mediador nacional".

Como un "mediador internacional", el Lic.

—Favor pase a la página 48.



DISERTANTES. Miembros del Foro Latinoamericano. Sres. Juan Bendfelt y Fritz Thomas, de Guatemala, disertaron anoche en el hotel Camino Real sobre "El milagro económico: ¿Mito o realidad para El Salvador?". La actividad es organizada por la ASI.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 75.

Demanda de M. Ehrlich es Velo Sobre Corruptela DC

Ante los avances de las investigaciones de los casos de corrupción, el Partido Demócrata Cristiano (PDC) pretende arrojar una cortina de humo para distraer la atención del pueblo con la demanda que el democristiano Antonio Morales Ehrlich presentó ante la Fiscalía.

Así lo afirmó el diputado Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez al sostener que la demanda presentada por Mora-

les Ehrlich contra dirigentes del partido ARENA sólo es "otro show político de la Democracia Cristiana".

El Fiscal General, Roberto Glón Flores —quien debe exonerarse si quiere participar en política— fue síndico del concejo capitalino en el periodo en que Morales Ehrlich fungió como alcalde, razón por la cual es parte involucrada en la venta de zonas verdes, añadió:

El actual alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol, denunció recientemente de manera pública la forma irregular en que la anterior administración edilicia democristiana vendió la zonas verdes. Ahora, Morales Ehrlich dice que ello constituye una "difamación" y por eso accedió a la Fiscalía a demandar a dirigentes de ARENA.

Ochoa Pérez, diputado

—Favor pase a la página 43.



PREPARAN SIMPOSIUM. La Sociedad de Pediatría prepara un simposium sobre "Avances en infectología pediátrica". Informan: Dres. Alejandro Cabrera Muñoz, Alicia Castro de Cruz, Eduardo Bolaños Valdés, María Elena de Rodríguez y Mauricio Sol Nerio.